

Отчёт о проведении эко-миротворческой акции "Декада добрых дел юных миротворцев - 2023" по теме: «Делай добрые дела»

Школьный отряд юных миротворцев «Школа Мира» МБОУ ООШ ст. Чернойарской Моздокского района активно участвует в программе Движения юных миротворцев стран СНГ в РСО – Алания. С 1 по 10 декабря участвовали в акции "Декада добрых дел юных миротворцев - 2023"

Руководитель и ребята школьного отряда Миротворцев школы станицы Чернойарской провели урок "От тебя зависти твоя жизнь!", посвящённый дню борьбы со СПИДом.



Ребята-миротворцы провели акцию «Дари добро». Она прошла в Международный день инвалидов.

В 9 классе среди миротворцев школьного отряда проведен час памяти «Маленькие герои большой войны»



Руководитель отряда Сулименко Л.А. рассказала детям о том, что война наложила свой отпечаток на историю всей страны. Узнав, что началась война, многие пионеры- мальчишки и девчонки, несмотря на свой юный возраст, уходили на фронт, в партизанские отряды. Те, кто оставался, вели активную деятельность в тылу. Осваивали станки на заводах, технику на полях, дежурили на крышах во время бомбёжек, собирали вещи в армию для русских солдат. На их плечи легла нелёгкая обязанность - освоить работу взрослых для обеспечения армии едой, необходимой техникой.



★ День Героев Отечества - это не только дань памяти героическим предкам, но и чествование ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Мы гордимся нашими земляками-героями, ставшими образцом истинного патриотизма и беззаветного служения Отечеству.

Воспитание патриотизма, как глубокого чувства любви к Родине, готовности служить ей, укреплять и защищать её, формировать нравственного отношения к участникам СВО .

Формирование чувства гражданской ответственности за настоящее и будущее страны и народа, нашей малой Родины. Мы склоняем голову перед светлой памятью тех, кто стоял насмерть, защищая нашу Родину!

В Черноярской школе прошёл Урок Мужества «Мы Вместе», встреча с выпускником школы Салаватовым Адланом - участником СВО, награждённым Орденом Жукова и медалью участника СВО.

Урок начался с гимна РФ и вноса флага РФ, РСО – Алании. Встреча прошла в очень тёплой обстановке. Юнармейцы и Миротворцы школы подготовили вопросы и приветственные слова. С напутственными словами выступили директор школы Кибирова Людмила Ростиковна, учителя, которые обучали Адлана.

Мы желаем, чтобы мир воцарился на нашей земле.





Команда школьного отряда «Миротворцев» станицы Чернойарской заняли 2 место в интеллектуальной игре по «Брей-рингу», посвященному Всемирному Дню волонтера . В торжественной обстановке ребята были награждены грамотой и кубком.



5 декабря в районном дворце культуры состоялось торжественное награждение волонтерских школьных отрядов Моздокского района в конкурсе «Марафон добрых дел-2023 год» . Школьный отряд «Миротворцы» под руководством Кибировой Людмилы Ростиковны и Сулименко Людмилы Александровны заняли 3 место в номинации: «Событийное направление».

